
 
 
Poštovani,  
 

Povodom  žalbe Milice Ivanović, koju je podnela Savetu za štampu zbog komentara ispod teksta 
objavljenog na sajtu Regionalne informativne agencije JUGpress prilažem sledeće obaveštenje. 
 
 
 
 
Pet portala , na čijem su čelu žene , prati dogadjaje u Leskovcu. Od toga, tri su registrovana u Leskovcu, 
jedan u Medvedji i jedan u Nišu.  
 
Sem Regionalne informativne agencije JUGpress, koja u predhodne dve godine jedina nije dobila 
podršku za projekte na konkursu za sufinansiranje javnog interesa u medijskim sadržajima u ovom gradu, 
ostali portali dobijaju podršku iz budžeta grada Leskovca. 
  
Zbog te činjenice, da postoji pet portal na čijem su čelu žene ( Jugmedija, JUGpress, Stav , Info centar 
juga  I Sana laif )  I da se svi, sem ovog poslednjeg,  bave dnevnim izveštavanjem o dogadjajima u 
Leskovcu, nismo imali nikakvog osnova da pomislimo da će se bilo koja od urednica sa tolikom 
sigurnošću identifikovati da se komentar, u kome se ne pominje ni ime portal ni ime urednice, sasvim 
sigurno  odnosi baš na nju.  
Posle objavljivanja komentara niko nam se nije javio sa zahtevom da ga uklonimo (zbog prepoznavanja)  
što bi smo mi, naravno, odmah uradili.  

Dan kasnije od objavljivanja komentara  , u popodnevnim satima sam od glavne I odgovorne urednice 

Jugmedije dobila mejl, (u prilogu je skrinšot) , u kome ona tvrdi da  “postoje uvredljivi delovi koji se 

odnose na vlasnicu internet portala u Leskovcu koji odgovara opisu iz komentara, i koji ozbiljno 

ugrožavaju lični i profesionalni inegritet vlasnice portala, kao i ugled medija koji uređuje. 

Dokaz da su čitaoci prepoznali mene kao osobu na čiji račun se iznosne gnusne laži su poruke koje sam 

dobila od čitalaca Jugmedie, kao i pozivi telefonom. 

U tom smislu Vas kao urednika portala „Jugpress“ pozivam da dostavite podatke o autoru navedenog 

komentara kako bi krivični postupak bio pokrenut protiv tog lica, a ne protiv Vas kao urednika, a sve u 

skladu sa odredbama Krivičnog zakonika kojima se previđa i reguliše krivično delo uvrede učinjeno putem 

sredstava javnog informisanja i odgovrnost urednika. 

Ukoliko ne dostavite podatke autora, Vi ćete kao urednik biti tuženi za više krivičnih dela iznetih u 

spornom komentaru”, navodi Ivanović u svom zahtevu u kome se, zapravo, iznose I pretnje   

 

U ovom mejlu gospodja Ivanović, zapravo traži podatke o autoru komentara (koje mi nemamo jer ne 

znamo identitet osoba koje komentarišu) I preti da će tužiti mene ako joj ne dostavimo te podatke.  

Nijednog trenutka nije zatražila uklanjanje komentara. 

U odgovoru  ( priložen u ataccu) sam gospodji Ivanović objasnila da mi ne znamo identitet osoba koje 

komentrišu  na JUGpressu ali I da  ne možemo da joj dostavimo IP adresu osobe koja je komentarisala I 

potpisala se ženskim imenom , jer to nije u skladu sa zakonom. Takodje  nam je malo čudno da je ona 

uopšte ovo tražila jer verujemo da ni Jugmedija ne bi dostavila nečiju IP adresu, što sam I napisala u 

odgovoru. 

Jasno sam ponudila da objavimo njenu rekaciju na komentar , za koji tvrdi da se odnosi baš na nju , ili da 
ga uklonimo.  

Izrazila sam i svoje žaljenje, kao I žaljenje članova redakcije JUGpress, ako je ovaj komentar na bilo koji 

način (kroz prepoznavanje čitaoca, na koje se poziva), povredio ili joj naneo štetu.  



Takodje sam je obavestila da je I mene srelo nekoliko čitalaca JUGpressa koji su mislilili da se komentar 

odnosi na mene  a par njih me pitalo na koju tačno od nas četiri urednice portala  se odnosi ovaj 

komentar.  

Iz toga smo zaključili , ja i moje kolege iz redakcije , da je svako u tom komentaru mogao da prepozna 

koga hoće.  

 

Ni posle sedam dana od odgovora  I ponude upućene  gospodji Ivanović nisam dobili nikakav odgovor. 

,  

Takodje , Regionalna informativna agencija JUGpress ne objavljuje, niti je do sada objavljivala (postojimo 

15 godina)  bilo kakve komentare u kojima se pominju imena bilo kog medija ili urednika/ca pa ni 

Jugmedije. 

 

U prilogu Vam dostavljam skrinšot  mejla Milice Ivanović dostavljenog na moju adresu, odgovor na taj 

mejl kao I  skrinšot  registracije još tri portal  na čijem su čelu urednice. 

Takodje, dostavljam Vam I skrinšot objave sa  fejsbuk profila Milice Ivanović u kojoj ona , navodeći moje 

ime, iznosi gomilu uvreda , neistina I preti da će da me tuži ali I navodi da se komentar na JUGpressu 

odnosi na nju  navodeći kao dokaz za tu tvrdnju da su je “prepoznali neki čitaoci Jugmedije”  ali ne navodi 

koji tačno.. 

 

U iskrenoj želji da se ovaj nesporazum što pre reši, što nam je jako važno jer u svom radu stalno 

insistiramo na poštovanje Kodeksa novinara Srbije, na profesionalizmu I etičnosti  (zbog čega smo I 

neomiljeni  kod ljudi na vlasti) I priznavanje nadležnosti Saveta za štampu ,  moram da izrazim sumnju da 

ovo već postaje način obračuna sa medijima na lokalu koji ne slede instrukcije lokalnih politicara u svom 

izveštavanju, a pred raspisivanje konkursa za sufinasiranje javnog interesa u medijskim sadržajima.  

 

S poštovanjem,  

Ljiljana Stojanović 

Glavna I odgovorna urednica Regionalne informativne agencije JUGpress 

  

 

 

 
 


